Bilbao, 08 de noviembre de 2004.

Estimados ajedrecistas:

Finalizado el plazo de reclamaciones a las candidaturas presentadas a la asamblea de la federación, las candidaturas definitivas son las siguientes:

Estamento de clubes

Barakaldo, Santurtzi, Portugalete, Jokin Erdozia, Zuri Baltza, Erandio, Basauri, Endroke-Arrigorriaga, Zornotza, Abadiño, Ajedrez ONCE, Sestao, Rey Ardid, Torres Quevedo, Zaldi Baltza, Xake Gurutzeta, Peña Athletic Zalla, Getxo, A.P.San Inazio, Derio, Gallarta, UPV, y Loyola Indautxu.

Estamento de deportistas

JULIAN BOLAÑOS CARMONA, ALAIN PRIETO ARANGUREN, JON REGUILLAGA OTAÑO, AITOR ARABIOTORRE ARBULU, AINGUERU VIRTO ALUSTIZA, JESUS R. HERNANDEZ PEREZ, MARIO BASTO AUZMENDI, IGNACIO SANTOS CRESPO, IMANOL MONTEHERMOSO ZUBIZARRETA, CESAR PEREZ TOLEDO, ERKAITZ REGUILLAGA OTAÑO, FELIPE ARNOLD, MIGUEL ANGEL HERRERO LOPEZ.
Estamento de Monitores 

MIKEL KINKOCES BOURON, NICOLA LOCOCO COBO, MIKEL RUIZ BAIGORROTEGUI, JORGE ROMAN MEDIAVILLA, RAUL GONZALEZ LOPEZ, CARLOS VARAS GONZALEZ, CESAR HERRERO LOPEZ.
Estamento de Arbitros 

IBON MARTIN ETXEANDIA, MIGUEL ANGEL ALMANSA MARTIN, KOLDO URBIETA GABANCHO, FERNANDO VALDEZATE SUAREZ, JOSE MANUEL VILLANUEVA VITON, ENRIQUE AYESTA PEROJO.

Las votaciones se efectuarán el viernes día 12 de noviembre, de 16:30 a 20:30, en la sede de la federación. Para votar será necesario presentar DNI, pasaporte o permiso de conducir.

La mesa electoral estará formada por Rubén Sedano, Miguel Angel Quintana, y David Martínez, y como suplentes, Iñaki Tamayo, Nuria Corral, y Jon Angulo.

Atentamente,

Miguel A. Quintana

Secretario F.V.D.A.

